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ОТЧЕТ  

о результатах анкетирования преподавателей 

 «Удовлетворенность преподавателей работой в вузе»  

ФГБОУ ВО «Казанская государственная консерватория  

имени Н.Г. Жиганова» за 2024 год 

 

С целью реализации внутренней оценки качества и совершенствования учебного 

процесса был проведен опрос преподавателей в виде анонимного онлайн-анкетирования в 

течение 2024 года на предмет получения информации об удовлетворенности 

педагогических работников качеством образовательной деятельности в Казанской 

консерватории. В опросе приняли участие 59 преподавателей, были охвачены все 

факультеты и кафедры консерватории. При формировании опроса учитывались ответы 

преподавателей, занимающих должности по всем направлениям подготовки консерватории 

и имеющих разный стаж работы: 

 

Стаж работы 

 Количество человек Процент 

Более 10 лет 

5-10 лет 

1-3 

менее 1 года 

37 чел.  

13 чел.  

7 чел. 

2 чел. 

62,7% 

22% 

11,9% 

3,4% 

 

Должность 

Профессор 

Доцент 

Преподаватель 

Старший преподаватель 

Заведующий кафедрой 

15 чел. 

21 чел. 

11 чел. 

7 чел. 

9 чел. 

25,4% 

35,6% 

18,6% 

11,9% 

15,3% 

 

Ученая степень 

Нет ученой степени 

Кандидат наук 

Доктор наук 

37 чел. 

19 чел. 

3 чел. 

62,7% 

32,2% 

5,1% 

 

I. Общие результаты анкетирования 

 

Анализ собранной информации по результатам анкетирования показал следующие 

результаты:  

 

1. Преподаватели отмечают, что работа в Казанской консерватории привлекает:  

• Возможностью интересной творческой работы со студентами (79,7% опрошенных)  

• Высоким престижем вуза (47,5% опрошенных) 

• Возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной 

внеучебной работой (37,3% опрошенных) 

• Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе (30,5% 

опрошенных). 
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2. Частично или полностью удовлетворены применяемой системой оплаты труда более 

90%. 

Частично 

Полностью 

Не удовлетворен  

32 чел. 

23 чел. 

4 чел. 

39 % 

54,2% 

6,8% 

 

3. Частично или полностью удовлетворены возможностями для повышения 

педагогической, научной и творческой квалификации более 95%: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен  

43 чел. 

15 чел. 

1 чел. 

72,9% 

25,4% 

1,7% 

 

4. Частично или полностью удовлетворены оснащенностью учебных аудиторий 

необходимыми материально-техническими условиями для обучения более 90%: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен  

29 чел. 

25 чел. 

5 чел. 

49,2% 

42,4% 

8,5% 

 

5. Частично или полностью удовлетворены распределением нагрузки и организация труда 

все 100% опрошенных: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

51 чел. 

8 чел. 

0 чел. 

86,4% 

13,6% 

0% 

  

6. Частично или полностью удовлетворены аудиторным фондом более 95%: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

36 чел. 

21 чел. 

2 чел. 

61% 

35,6% 

3,4% 

  

7. Частично или полностью удовлетворены охраной и безопасностью труда более 95%: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

54 чел. 

4 чел. 

1 чел. 

91,5% 

6,8% 

1,7% 

 

8. Частично или полностью удовлетворены организацией питания более 90%:  

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

35 чел. 

19 чел. 

5 чел. 

59,3% 

32,2% 

8,5% 

 

9. Частично или полностью удовлетворены отношением руководства к профессорско-

преподавательскому составу более 95%: 

 

Полностью 

Частично 

55 чел. 

3 чел. 

93,2% 

5,1% 
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Не удовлетворен 1 чел. 1,7% 

 

 

10. Частично или полностью удовлетворены деятельностью администрации все 100% 

опрошенных: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

54 чел. 

5 чел. 

0 чел. 

91,5% 

8,5%% 

0% 

 

11. Частично или полностью удовлетворены отношениями с коллегами (кафедрой) все 

100% опрошенных: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

56 чел. 

3 чел. 

0 чел. 

94,9% 

5,1% 

0% 

 

12. Частично или полностью удовлетворены соблюдением условий договора все 100% 

опрошенных: 

Полностью 

Частично 

Не удовлетворен 

54 чел. 

5 чел. 

0 чел. 

91,5% 

8,5% 

0% 

  

Анкетирование показало высокий процент удовлетворенности преподавателей 

качеством образовательной деятельности в Казанской консерватории. Результаты 

анкетирования обсуждались на совете профсоюзного комитета КГК, заседаниях кафедр, 

запланированы мероприятия по дальнейшему совершенствованию образовательного 

процесса.  

 


